

國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 74.11.23 版面 一版



賽決準行進今賽棒際國 殺廝對捉叉交強四 波日戰出容陣佳最以雄雙主地



攝興福張展大馮。立昭孫傑九十⑥、秋仲林傑八十⑤、明居李傑四十④、豐生蔡傑二十③、欽正洪傑六②、賜明呂傑五①：員隊隊華光與華中的傑廿前榜行排擊打，賽預環循賽棒際國

【本報訊】國際棒球邀請賽今天進入高潮，晉級的地主雙雄光華與中華隊，分別出戰日本、波多黎各隊，今兩場比賽的勝隊，明天才有資格爭奪冠軍，敗隊只能爭奪第三名。

今天兩場準決賽於下午三時起，在台北市立棒球場展開，先由光華對日本，接著六時起，中華對波多黎各隊。

光華隊曾在循環預賽以一比三敗給日本隊，今天為了報回一箭之仇，希望晉級爭奪冠軍，昨天光華隊放棄休兵一天郊遊，上午九時起在棒球場練球一個半小時。

光華隊循環預賽會輸給日本隊，就是打擊力沒有發揮，只擊出五支安打，防守上又有三次失誤，而日本隊有九支安打，沒有失誤。

曾紀恩認為打擊力平均發揮，就可擊敗日本隊，因此他決定排出的陣容以強攻為主，今天光華隊將先以愈投愈好的新秀劉志昇擔任先發投手，黃平洋準備後援。

光華隊的攻守陣容為：一棒潘文柱（投手指定打擊）、二棒蔡生豐（中外野手）、三棒林仲秋（二壘手）、四棒趙士強（一壘手）、五棒林華韋（三壘手）、六棒陳金茂（捕手）、七棒洪正欽（左外野手）、八棒孫昭立（右外野手）、九棒鄭幸生（游擊手）。

光華隊在循環預賽對日本隊之戰，先以郭進興為投手，投到第七局，被擊出七支安打，失掉三分，才換謝長亨接替。

日隊以藤井、兩堤及清水打擊表現較佳，各擊出兩支安打。

光華隊由洪正欽、張正蕙、林華韋、孫昭立及潘文柱各擊出一支安打。

另一場中華與波多黎各隊之戰，中華隊也希望今天在天時、地利、人和的有利情況下，擊敗波隊，報回循環預賽的一箭之仇。

中華隊循環預賽在高難以二比六敗給波多黎各隊，那一場比賽中華輸在第三局，被波隊擊出六支安打，加上一次防守失誤，連失五分。

另一場中華與波多黎各隊之戰，中華隊也希望今天在天時、地利、人和的有利情況下，擊敗波隊，報回循環預賽的一箭之仇。

反觀中華隊面對波隊的投手馬里安諾，只擊出七支安打。中華隊教練彭文敏昨天表示：今天投手必需先封鎖強打的波多黎各隊，因此先發投手將在賽前決定，以林文城或林琨璣擔任。

打擊表現很出色的涂忠勇將出任捕手，呂明賜擔任投手指定打擊，希望加強打擊陣容。

中華隊今天將排出的陣容：一棒江泰權（左外野手）、二棒羅國璋（三壘手）、三棒林易增（右外野手）、四棒呂明賜（投手指定打擊）、五棒李居明（中外野手）、六棒吳復連（游擊手）、七棒涂忠勇（捕手）、八棒李安熙（一壘手）、九棒呂文生（二壘手）。